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 دوره جامع هندسه و گسسته شامل چه دروسی است؟. 1
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 دوره جامع هندسه و گسسته چند جلسه است؟. 5

 کتاب و جروه چیکار کنیم؟. 6

 ها هماهنگیم؟با آزمون .7
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 ها فقط این قوانین را بلد باشید. تمام.برای حل سؤالات مجموعه
  

Aنباشند  Bباشند و در  Aهایی که درهمه آن B   

 

A B A B   

 

(A B) A B

(A B) A B

  


   
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

 

  

 

 

A B A , B A B      

 

 

 

A B B

A B A B A

A B




   
   

  

 

 

A

B

A B



 
 

 

   Classino ClassFirst بـــهــرام جلالی گسستهوهندسه

3 
 

B)]دو مجموعه دلخووا  اشنو، ح صش وب عتوش  BوAاگر تست: A ) (A B)] [(A B) (B A)]     

 آزمون جامع کانون()مجموعه مرجع است.(  Uهموا   اراار ک ام مجموعه است؟)

1) A B   
2 )A B    
3 )  
4) U  

 

 
 ووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووو

دو مجموعوه یرور ی وا اشنو،  مجموعوه  Bو  Aاگور  تست:   A (A B) (B A) (B A)   کو ام

 )آزمون جامع گاج(است؟

1) A B  

2 ) 

3 )A 

4 )(A B) 

 

 
 ووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووو

B)دو مجموعه اشن،  متمم  Bو  Aاگر  تست: A) (A B)   مدارس برتر تهران(ک ام است؟( 

1) A B 

2 )A B 

3 )A B  

4 )A B  
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A)ی یرووور ی وووا اشنووو، ح هدو مجموعووو Bو  Aاگووور  تستتتت: B ) (B A)    ارااووور کووو ام مجموعوووه 

 )کنکور خارج کشور( است؟

1) B  

2)  

3) A B 

4) A B 

 

 

 
 ووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووو

اشن، ح مجموعه Uمجموعه نشی ا از مجموعه مرجع دوBو Aاگر تست: A (B A) [(B A) B]  اوش

 (1401)داخل است؟  ک ام مجموعه اراار
1 )(A B)     

2 )B A     

3 )B     

4 )  

 

 

 
 ووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووو

Aمجموعه مرجع و  Uاگر تست: B A B   (1401)خارج ؟اشن ح ک ام مو د د ست است 
1)A B   

2)A    

3)B U   

4)B   
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A))اگر  تست: B) (B A)) A B     ی اشن ح مجموعهB A  اش ک ام مجموعه اراار است؟ 

1 )A     

2 )A     

3 )     

4 )B  

 

 

 
 ووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووو

A)]اشن، ح مجموعه  Uدو مجموعه نشی ا از مجموعه مرجع Bو  Aاگر  تست: B) B] [(A B) (A B)]  

 (1401)خارج اش ک ام مجموعه اراار است؟
1 )A     

2 )     

3 )A B     

4 )A B   

 

 

 
 ووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووو

Aاگر  تست: B   اشن  صش ب  B A (A B) B
     آزمون جامع کانون(ک ام است؟( 

1) A 

2 )B 

3 )A 

4 )B 
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Aی یروور ی ووا اشنوو،  اووه  ووو ی کووهسووه مجموعووه Cو Bو Aاگوور تستتت: B یگووش  مجموعووهح آن  

(A (B C)) (A B C)  مدارس برتر تهران(ک ام است؟( 

1 )B   

2 )A C 

3 )A 

4 )A C 

 

 

 
 ووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووو

A))اشنو، ح مجموعوه  Uسه مجموعه نشی ا از مجموعه مرجوع Cو Bح Aاگر تست: B) (B C)) C     اوش

 (1401)کنکور دی ک ام مجموعه اراار است؟ 
1 )A (B C)   

2 )B (A C)  
3) C (A B)  

4) (A B ) C   
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    نقیض یک گزاره

 pانیم. ارزشخومی« pچنین نیست که»شود و آن را نوشته می pبه صورت pینقیض گزاره
 است. با توجه به جدول مقابل داریم: pهمواره عکس ارزش

 

 باشند:نقیض اعمال ریاضی به صورت جدول زیر می 

 
 

 

 یاگر دو گزارهp وq نویسیمیارزش باشند، مهمp q خوانیم:و میp ارز است باهمq. 

 یدو گزارهp و( p) باشند. به جدول مقابل دقت کنید:ارز میهم 

 

 

 موسی و شبان
 کو همی گفت ای خدا و ای اله شبانی را به راهدید موسی یک  
 چارقت دوزم کنم شانه سرت تو کجایی تا شوم من چاکرت 
 ای بیادت هی هی و هیهای من ای فدای تو همه بزهای من 
 گفت موسی با کی استت ای فلان گفت آن شبانزین نمط بیهوده می 

 پدید این زمین و چرخ از او آمد کس که ما را آفریدگفت با آن 
 خود مسلمان ناشده کافر شدی سر شدیگفت موسی های خیره 

 آتشی آید بسوزد خلق را   گرنبندی زین سخن تو حلق را  
 وز پشیمانی تو جانم سوختی گفت ای موسی دهانم دوختی 

 ی ما را ز ما کردی جدابنده وحی آمد سوی موسی از خدا 
 کردن آمدی فصلنی برای  تو برای وصل کردن آمدی 

 ایمهر کسی را اصطلاحی داده ایمهر کسی را سیرتی بنهاده 

p  p  

 د ن
 ن د

 

      P 

      p 

 

( p) p p 

 د ن د

 ن د ن
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  ترکیب فصلی دو گزاره

تشکیل شده است « یا»با رابط منطقی  qو pیی سادهای که از ترکیب دو گزارهگزاره
pگوییم و بارا ترکیب فصلی دو گزاره می q دهیم. به رابط منطقی نشان می« »

 شود.فاصل گفته می

 پیامبرخدا       موسی    

      ترکیب عطفی دو گزاره

تشکیل شده است « و»با رابط منطقی  qو pیی سادهای که از ترکیب دو گزارهگزاره
p»گوییم و با را ترکیب عطفی دو گزاره می q »دهیم. به رابط منطقی نشان می

« »شود.گفته می 

 انسان بد       فرعون    
 

 

 

  :که بدانید 
 

 

 

 
 

 

 :قوانین دمورگان و جذب 

 

 

 

p p p p 

 د ن 

 ن د 

 

p p p p 

 د ن 

 ن د 

 

(p q) p q   (p q) p q   قانون دمورگان 

p (q p) p   p (q p) p   قانون جذب 

 

p q q p 

 د د 

 د ن 

 ن د 

 ن ن 

 
p q q p 

 د د 

 د ن 

 ن د 

 ن ن 
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    ترکیب شرطی دو گزاره

pی مرکبدو گزاره باشند، گزاره qو pاگر q  اگر»را که به صورتp گاهآنq »شود، ترکیب شرطی دو گزاره خوانده می
p»گوییم. در ترکیب شرطی می q »یگزارهp یرا مقدم یا فرض و گزارهq نامیم.را، تالی یا حکم می 

 دوستش داریم.      ثبات 

  دوستش داریم.     آدم خوب شدن 

   دوستش نداریم.     آدم بد شدن 

 

p q p q   
 

 

  ترکیب دو شرطی
p)ی مرکبدو گزاره باشند، گزاره qو pهرگاه q) (q p)   را به صورتp q نویسیم و آن را ترکیب دو می

p»ی نامیم. گزارهمی qو pشرطی q »خوانیم:های زیر میرا به صورت 

  دوستش داریم.       ثبات 
   دوستش نداریم.     تغییر 

 

 
 

 )مدارس برتر تهران(ارزش کدام گزاره درست نیست؟ تست:

1)( ) ( )   2 3 1 1 2   

2 )( ) ( )   2 3 1 1 2  

3)( ) ( )   2 3 1 1 3   

4)( ) ( )   3 2 1 1 3  

p q
 

q p 

 د د 

 د ن 

 ن د 

 ن ن 

 

p q q 
p 

 د د 
 د ن 
 ن د 
 ن ن 
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~یگزاره تست: (p q)(98)داخل  ارزش است؟ی زیر هم، با کدام گزاره 
1)~ p q  

2)p ~ q  

3)~ p q  

4)p ~ q  

 

 

 

 
 ووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووو

~)یگزاره تست: p ~ q) (p r)  (89)خارج  ارزش است؟ی زیر هم، با کدام گزاره 
1)p (q r)  

2)p (q r)  

3)r (p q)   

4)r (p q)    

 

 

 

 
 ووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووو

)یگزاره تست: p q) آزمون جامع کانون(ارز است؟زاره همبا کدام گ( 

1)p q  

2)p q  

3)p q  

4)p q  
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p)نقیض گزاره تست: ( p q)) q   (آزمون گاج) ؟ارز کدام گزاره استهم 
1)q  

2)p  

3)q  

4)p  

 

 

 
 ووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووو

p)گزاره تست: q) q  مدارس برتر تهران(های زیر است؟یک از گزارهارز منطقی با کدامهم( 

1) p q   
2 )p q   
3 )p q   
4 )p q  

 

 

 

 
 ووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووو

p)یی درست باشد، تحت چه شرایطی گزارهیک گزاره rاگر تست: r) (q r)   نادرست است؟ 

1)p وq ی نادرست باشند.دو گزاره  
2)p درست وq .نادرست باشد 

3)p نادرست وq .درست باشد 

 ( نشدنی4
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 )مدارس برتر تهران(های زیر نادرست است؟یک از گزارهارزش کدام تست:

23( اگر1   اول است. 2گاه آن 6
3گاهفرد باشد، آن 6( اگر 2  است. 5

 اول است. 12گاه اول باشد آن 11( اگر 3

4( اگر4 22 2گاهآن 4 33  است. 2

 

 

 
 ووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووو

 (آزمون گاج)های زیر درست است؟ ارزش چه تعداد از گزاره تست:
)الف(  ) ( )      2 3 2 3 2 3 2 )ب(   3 ) ( )      2 3 2 3 2 3 2 3 

})ج( } { , }) ({ } { , })  2 1 2 2 1  د( هر گردی، گردو است.  2

  ( صفر1

2 )1  

3 )2  

4 )3   

 

 

 
 ووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووو

 ()آزمون جامع سنجشهای زیر، همواره درست است؟نادرست باشد، ارزش چه تعداد از گزاره qاگر تست:
q (الف p   )بq q p    )جq q p    )دq q p   

   صفر (1
2 )1   
3 )2   
4 )3  
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)ارز منطقی گزارهزیر، هم کدام گزاره تست: p q) q  (1401)داخل  است؟ 
1)p  

2)p q  

3)q  

4)p q  

 

 

 
 ووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووو

r)]یی دلخوواه باشوند، ارزش گوزارهدو گزاره qو pای درست وگزاره rاگر تست: p) p] q    چگونوه

 )آزمون جامع کانون(است؟

  نادرست است. (1
 ( درست است.2

 ارز است.هم p( با3

 ارز است.هم q( با4

 

 

 
 ووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووو

p)]گزاره ترکیبی تست: q) (q p)] q   آزمون جامع سنجش (ارزش است؟، با کدام مورد هم( 

1) F   
2 )T   
3 )p q   
4 )p q  
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]ارز منطقی گزارهکدام گزاره زیر، هم تست: p ( q r)] (q r) (p r)       (1401)کنکور دی است؟ 
1 )q  

2 )r  
3) r p  

4) p q  

 

 

 
 ووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووو

pدو گزاره دلخوواه باشوند، گوزاره qو pاگر تست: [ (p q) (q p)]     هوم ارز بوا کودام یوک از

 آزمون کانون()های زیر است؟گزاره

1) T   
2 )F   
3 )p   
4) p  

 

 

 
 ووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووو

p]ارزش نهایی تست: ( q p)] q   آزمون سنجش()کدام است؟ 

1) (p q)   
2 )q   
3 )p   
4) T  
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p)]ارزش گزاره تست: q) (p q)] q    کدام است؟ 

   همواره درست (1
   همواره نادرست( 2
  pارزشهم( 3
   qارزشهم (4

 

 

 
 ووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووو

p)گزاره دلخواه باشد، گزاره rگزاره نادرست و qگزاره درست، Pاگر تست: r) (r q)   ارز منطقی هم

 (اردیبهشتـ  1403داخل )کدام گزاره است؟  
1) r 

2) T 

3) r 

4) T 
 

 

 
 ووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووو

p))در خصوص گزاره منطقی تست: q) r) (p r)    ـ تیرماه( 1403داخل )، کدام مورد صحیح است؟ 

 همواره درست است. (1

 همواره نادرست است. (2

 درست باشد.  pاست کهتنها وقتی درست  (3

 نادرست باشد.  qتنها وقتی درست است که (4
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A]مجموعوه مرجوع و Uاگر تست: (A B)] [B (A B)] B  اشنو  آناوشB A  اوش کو ام  ارااور

 (جامع سنجش)مجموعه است؟
1) A   
2 )B   
3 )U   
4)   

 

 
 ووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووو

Aسه مجموعه اشن،  اوه  وو ی کوه Cو Bح Aاگر تست: B C ح آناوش  صش وب(A B ) (A C )    

 (2جامع گزینه )جع است.( مجموعه مر Uک ام است؟ )
1) A   
2 )B   
3 )   
4) U  

 

 
 ووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووو

Aدو مجموعه یرر ی ا و Bو A تست: B   اشن . اگر  ااطهما[(A B) (B A)] X A      ارقرا

 (تهران )مدارس برتر اشن ؟ یوان نماک ام گزی،ه  Xاشن ح 
1) A   
2 )A B   
3 )A B   
  مسئله جواب ندارد. (4
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Aاگر تست: (B A) B ح آناش  ک ام گزی،ه د ست است؟ 

1) A B   
2 )B A   
3 )A B    
4) B   
 

 

 

 
 ووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووو

صش ب  تست: (B C) (A B) (C A)  دو()آزمون جامع گزینهک ام است؟ 

1) B 

2 )B C 

3 )C 

4 )C B 

 

 

 

 
 ووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووو

A)مجموعه تست: B) (A C) هشی زیر اراار است؟هموا   اش ک ام یک از مجموعه 

1) (A B) C    
2 )A (B C)    
3 )(A C) B   
4) A (B C)  
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دسوی بورد داناوگاه تهوران کسب کند، در رشوهه مهن 100اگر مسعود در کنکور رتبه زیر »نقیض گزارة  تست:

 (جامع سنجش )سنجش هم ارز منطقی با کدام گزاره زیر است؟« شود.پذیرفهه می
 شود.کسب نکند، آنگاه در رشته مهندسی برق دانشگاه تهران پذیرفته می 100اگر مسعود در آزمون کنکور رتبه  (1
 شود.ران پذیرفته میدسی برق دانشگاه تهکند و در رشته مهنکسب نمی 100مسعود در آزمون کنکور رتبه زیر ( 2
 شود.کند و در رشته مهندسی برق دانشگاه تهران پذیرفته نمیکسب می 100مسعود در آزمون کنکور رتبه زیر ( 3
 شود.کند یا در رشته مهندسی برق دانشگاه تهران پذیرفته نمیکسب می 100مسعود در آزمون کنکور رتبه زیر  (4

 

 

 

 
 ووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووو

p))ارز منطقی عبارتهم تست: q) ( p q)) q     (آزمون گاج)کدام است؟ 
1) p   
2 )q   
3 )p  
4) T  

 

 

 
 ووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووو

pنقیض گزاره تستت: (q p) ارز کدام است؟)، همT  همواره درسوت وگزارهF  گوزاره هموواره نادرسوت 

 (دو گزینهآزمون )است.( 
1) p q   
2 )p q   
3 )T  
4) F  
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p)]گزاره ترکیبی تست: q) (q p)] q   (آزمون جامع سنجش)ارزش است؟، با کدام مورد هم 
1) F   
2 )T   
3 )p q   
4) p q  

 

 

 
 


